



Nr. 30/18.04.2019



Nr. 14/18.04.2019

Domnului Ioan Deneș
Ministrul Apelor și Pădurilor

Data fiind necesitatea îmbunătățirii situației privind ponderea pădurilor la nivelul suprafeței terestre a României, dată fiind existența celor 2 milioane de hectare de terenuri degradate la nivelul țării și necesitatea susținerii celor 3 funcții ale pădurii pentru a acoperii nevoile și exigențele sociale, ecologice și economice ale țării, în special a domeniului forestier, vă propunem ca din Strategia Forestieră Națională să facă parte măsuri în vederea îndeplinirii următoarelor Obiective Majore:

- Majorarea suprafeței ocupate cu păduri astfel încât acestea să constituie 35% din suprafața României, având în vedere condițiile favorabile edafice, de relief, de umiditate și de climă pentru dezvoltarea pădurilor în țara noastră;
- Respectarea prevederilor impuse de Codul Silvic privind redarea circuitului forestier național a 2 milioane de hectare de terenuri degradate astfel încât pe baza unui grafic să se realizeze termenul impus de Legea 46/2008 Codul Silvic;
- Obligativitatea aplicării managementului forestier în toate pădurile țării printr-un singur administrator de păduri, Regia Națională a Pădurilor Romsilva. Având în vedere că pentru salvarea pădurilor la nivelul țării este necesar să se aplice o formă unică de administrare a pădurilor, având în vedere că nu toate structurile de administrare a pădurilor din sectorul silvic privat reușesc să susțină prin eforturi proprii dezvoltarea durabilă a pădurilor (dat fiind echilibrul precar

între clasele de vârstă ale arboretelor și imposibilitatea financiară de a susține lucrările de împăduriri, lucrările de îngrijire și tratamentele silvice) se constată necesitatea existenței unui administrator puternic al statului care poate să susțină din toate punctele de vedere dezvoltarea pădurilor țării. Pentru a respecta expertiza personalului silvic care asigură în prezent administrarea pădurilor din sectorul silvic privat și pentru a asigura continuitatea administrării acestor păduri se propune ca actualele ocoale silvice din sectorul silvic privat să fie preluate de către Regia Națională a Pădurilor Romsilva.

Prezentele propuneri se fac în contextul în care sunt țări, două cum cunoașteți, care au reușit să se integreze perfect în Uniunea Europeană salvându-și pădurile folosind pentru administrarea lor administratorul silvic al statului.

Acest demers se dorește a fi un semnal de alarmă pentru salvarea pădurilor României și pentru a crea condițiile dezvoltării lor în folosul generațiilor actuale și viitoare ale țării.

Vă mulțumim.

Președinte

Marian Stoicescu

